

# Творческая помощь

На днях в Государственный театр им. Станиславского для консультации и оказания творческой помощи из столицы Узбекистана—г. Ташкента прибыла группа специалистов. В ее составе: режиссер-постановщик Государственного ордена Ленина Узбекского академического театра драмы им. Хамзы А. З. Кабулов, народный артист УзССР А. Турдыев, художник-постановщик Г. Э. Юнгвальд-Хилькевич, художник-исполнитель Л. Конрад, зав. постановочной частью Н. А. Рубан и другие. Для оформления спектакля «Левониха на орбите» по одноименной пьесе А. Макаенка приехал композитор В. В. Дементьев.

Гости проводят с актерским составом, художниками, работниками цехов занятия по повышению художественного мастерства. Ряд лекций

об искусстве актера прочел режиссер А. З. Кабулов. Народный артист Узбекской ССР режиссер-постановщик А. Турдыев рассказал театральному коллективу о высоком назначении советского артиста, о его этике и поведении.

В июле мы покажем зрителю три спектакля, постановка которых готовилась под руководством наших специалистов из Ташкента. Любители театрального искусства познакомятся с пьесой «Ташболта ашық» Х. Гулама, «Сомнение» Х. Уйтгуна и А. Макаенка «Левониха на орбите».

Кроме постановок этих пьес ведется подготовительная работа над постановкой «Кырк-Кызы» А. Шамуратова и И. Юсупова.

**А. ХОЖАНАЗАРОВ,**  
директор театра им. Станиславского.